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ATA Nº 012/2018 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE 

MAIO DE 2018 – Às dezenove horas do dia dois de maio do ano de dois 

mil e dezoito, reuniram-se ordinariamente os Vereadores da  Câmara 

Municipal de Ipê – RS, Oitava Legislatura, na Sala de Sessões Osmar 

Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora Gislaine Ziliotto, Vice 

Presidente Vereador Cassiano de Zorzi Caon, Secretário da Mesa Diretora 

Vereador Luiz Carlos Scapinelli, e com a presença dos Vereadores Alecir 

Benetti, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Rosane Pereira de Souza, 

Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto. A Presidente da Casa 

Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta a presente 

sessão. Conforme inscrição, fez uso da Tribuna Livre, a coordenadora do 

Fórum Municipal de Educação, Senhora Cristiane dos Anjos Parisoto, 

tendo como assunto a audiência pública de avaliação do plano de 

desenvolvimento de educação 2015-2025, que será realizada no dia 

dezenove de maio de dois mil e dezoito . Em seguida foi aberto espaço para 

os Vereadores se manifestarem em relação ao assunto, sendo que os 

mesmos apoiaram e incentivaram o evento. Após, a Presidente agradeceu a 

presença da Senhora Cristiane Dos Anjos Parisoto, Coordenadora do 

Fórum Municipal de Educação, convidando a mesma para que fique a 

vontade para assistir os demais trabalhos. NO EXPEDIENTE -  Foi 

apreciada a ata n° 011/2018, sendo aprovada por unanimidade pelos 

Senhores Vereadores. O secretário da Mesa, Vereador Luiz Carlos 

Scapinelli, registrou as correspondências, sendo: Um convite da Radio 

Solaris, co0nvidando para um Filó Italiano em comemoração aos trintas 

anos de Emissora de Antônio Prado na data de onze de maio de dois mil e 

dezoito, com o valor do ingresso dez reais e cinquenta por cento de 

arrecadação destinado a APAE. Na sequencia a Presidenta da casa 

Senhorita Gislaine Ziliotto, passou a palavra para o vereador Cassiano de 

Zorzi Caon, Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, da 

qual anunciou o fim dos trabalhos da mesma, tornando-á publica e também 

de que o relatório final da Comissão será lido na próxima Sessão Ordinária 

Solene do dia quinze de maio de dois mil e dezoito. Passado para os 

pronunciamentos dos Senhores Vereadores,  houve a realização por ordem  
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de sorteio, Fazendo uso da palavra os Vereadores Valdir Pereira Bueno, 

Paulo Roberto Agustini,  Gislaine Ziliotto, Rosane Pereira de Souza, Ivar 

Guerra, Cassiano de Zorzi Caon, Luiz Carlos Scapinelli. Na seuqencia o 

Vereador Paulo Roberto Agustini solicitou dois mintos de intervalo na 

sessão para tirar algumas dúvidas com o assessor jurídico. NA ORDEM 

DO DIA -  Não houve matéria para apreciação. NAS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS – Fizeram uso das palavras os Vereadores Valdir Pereira 

Bueno, Paulo Roberto Agustini, Valter Luiz Parizotto, Gislaine Ziliotto, 

Rosane Pereira de Souza, Ivar Guerra, Cassiano De Zorzi Caon, Luiz 

Carlos Scapinelli. Dito isto, a Presidente da Casa Senhorita Gislaine 

Ziliotto, declarou encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da 

sessão, na sua íntegra, conforme Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 

01:45:48 (uma hora, quarenta e cinco minutos e quarenta e oito segundos), 

sendo lavrada a presente Ata, a qual após lida e aprovada pelos Senhores 

Vereadores, irá pela Presidente e Secretário assinada.  

 

 

---------------------------------------------       ---------------------------------------- 

            Verª. Gislaine Ziliotto                       Ver. Luiz Carlos Scapinelli   

                     Presidente                                             Secretário                       

 

 

 

 


